



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА НОВИ САД

НОВИ САД, ОКТОБАР, 2000. ГОДИНА XI, БРОЈ 988  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

*На редовној конференцији за штампу Српске радикалне странке, одржаној 12. октобра 2000. године, председник странке је новинарима саопштио следеће*

Др Војислав Шешељ: Даме и господе, криза у којој се наша Савезна Република Југославија, а посебно Србија, наставља се. Ми имамо стање продуженог пуча у коме се улчним методама покушава насиљем и претњом насиљем преузети власт, а, са друге стране, блокиране су институције система и оне скоро уопште не функционишу. Српска радикална странка може прихватити само уставни и законски пут изласка из ове кризе. Први потез треба да повуче председник Савезне Републике Југославије, Војислав Коштуница. Он не сме да даје изјаве да ће се Савезна Република Југославија одрећи континуитета. Он за то није овлашћен. По савезном уставу укупну унутрашњу и спољну политику води искључиво Савезна влада и за сваки његов међународни наступ Савезна влада треба да утврди политичку платформу са које ће се наступати. Он представља Савезну Републику Југославију у земљи и свету, али по питању унутрашње и спољне политике искључиво на основу онога што утврди Савезна влада. Његове надлежности Устав је стриктно прописао и он треба да се држи тих надлежности. Он је врховни командант војске и председник Врховног савета одбране. Друга његова кључна надлежност је одређивање мандатара. Он не сме да касни са одређивањем мандатара за састав Савезне владе.. Требало би хитно да почне консултације са шефовима посланичких група у савезном парламенту. Једини паметан начин изласка из ове кризе је да се одмах конституише Савезна влада. Како? Не на овај начин како се то извикује на улици него на основу парламентарне математике. Владу може да конституише само онај ко добије



апсолутну већину гласова посланика у Већу грађана и Већу република и нико други. Коштуница је у ситуацији да он одреди мандатара и то да одабере човека за кога оправдано претпоставља да има највише шанси да постигне ту парламентарну већину. Све остало је противуставно и противзаконито. Све остало продубљује нашу кризу. Шта ово значи? То значи, пре свега, да Коштуница мора да обузда своју странку, односно своју страначку коалицију. Сви кризни штабови или револуционарни комитети су нелегални и сви који су нелегално упадали у институције треба да одговарају пред законом за кривична дела. Упад у Савезну управу царина је кривично дело, упад у Народну банку Југославије је кривично дело, упад у било које министарство је кривично дело. Ти револуционарни комитети су најурили председника савезне владе, Момира Булатовића, из Београда. Он је изјавио да му је сигурније под влашћу

Мила Ђукановића у Подгорици него у Београду. Требало је имати неколико дана стрпљења да се формира нова влада и да стара влада на свечан начин преда надлежност новој влади, господски да то уради, као што би то српски радикали урадили. Као што ми, на пример, господски предајемо власт у општини Земун. То је било једино исправно.

Што се тиче затечених министара Српске радикалне странке у Савезној

влади, њих нико неће најурити док се не формира нова влада, а онда ће сваки свој ресор записнички предати новом министру. Ништа друго не признајемо. Генерал Перишић је чак сам потписао акт о презимању Савезне контроле летења. Замислите колико је то озбиљна и опасна ствар. Ко ме смета Савезна контрола летења која је до сада увек добро радила и ко то жури да је преузме? Они који су журили да преузму и Савезну управу царина. Главни трговац вискијем и цигаретама, Забуновић, потрчао да узме Савезну управу царина, да уништи документацију која би њега могла компромитовати. То се ради на свим другим местима. Када се конституише Савезна влада онда је логично поднети захтев да се расписују превремени избори у Србији. Није то право ДОС-а да захтева, односно да изнуди председничке изборе, па да ДОС каже или ванредни избори или ће багери радити.

„ПОЛИТИКА”, 23. јул 2000.

ИЗЈАВА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА ЈУЛ-а ТУТИНА

### Акција „ЈУЛ у јулу” разбуктала стваралачке страсти

Акција Југословенске левнице дошла у право врховно пробудила огроман број наших грађана и их на стваралаштво и очување наше отаџбине, проф. Хазир Дердемеџ

„ПОЛИТИКА”, 23. јул 2000.

ЗАВРШНА МАНИФЕСТАЦИЈА АКЦИЈЕ „ЈУЛ У ЈУЛУ” У ШИДСКОЈ ОПШТИНИ

### Ослонац у одбрани, снажан подстицај побољшању живота

Стваралаштво, снага и углед ЈУЛ-а један од кључних елемената у развоју земље, наглашено је на свечности у селу Вишњићеву

„ПОЛИТИКА”, 16. септембар 2000.

ПРОМОТИВНИ СКУП КАНДИДАТА СПС-ЈУЛ У РТКОВУ КОД КЛАДОВА

### Народ зна лопове и издајнике

Кладово, 15. септембра (Танјуг)

Учествовајући у раду промотивног скупа СПС-ЈУЛ-Слободан Милошевић, у одбору Социјалистичке партије Србије и кандидат партије левнице у Већу републике Србије за посланика Горан Дравац рекао је да политика Социјалистичке партије Србије, пре

свега чине нови путеве, школе, болнице, мостови и други објекти изграђени после агресије НАТО на Југославију.

Политика наше партије се у 10.000 становника који се у Србији граде за миле градовима где је на власти опозиција, а што је то случај у Београду, Нишу, Новом Саду у Крагујевцу, челица се

не могу назвати другим обичним лоповима, јер не ресу грађани већ за свој на изборима 24. септембра бити власт, наглашено је Т мотивом скупу левнице Кладово. Наше оружје на пред рима је наша оловка и : за Слободана Милошевић

„ПОЛИТИКА”, 16. септембар 2000.

КОНВЕНЦИЈА КАНДИДАТА СПС – ЈУЛ У ОЦАЦИМА

### Народ не трпи ничије ултиматуме

Наше бирачи ће гласати за оне који су градили

Оцаца, 15. септембра (Танјуг)

На конвенцији Социјалистичке партије Србије и Југословенске левнице за општину Оцаца, вечерас је у једном одата пошта Бошк Першевићу помоћном председнику Покрајинског извршног већа Војиславу

са, своје садашњости и будућности, изјавио је први на листи кандидата за посланике у Већу грађана Савезне скупштине и председник општинског већа Војислав

### Победа левнице гарантује мир, напредак и равноправност

– истакао Ферид Хамидовић у Тутину

Нови Пазар, 15. септембра (Танјуг)

### ПРОМОЦИЈА КАНДИДАТА СПС-ЈУЛ У ЉИГУ

### Програме левнице је тешко одбити

Љиг, 15. септембра (Танјуг)

У Љигу је вечерас одржана промоција кандидата левнице за савезне посланике у Изборној јединици 12 – Ваљево.

Кандидати за савезне посланике у Већу грађана Савезне скупштине са јединствене листе СПС-ЈУЛ – Слободан Милошевић у овој изборној јединици су Миломир Милић, председник Већа грађана у Савезној скупштини Југославије, члан Главног одбора Извршног одбора СПС и председник

Говорећи пред грађанима Љига у препуној спортској хали, на моменте прекидан бурни аплаузима у знак одобравања свему ономе што је рекао, Милић је истакао да је овај промотивни скуп гаранција да смо у претеклом периоду добро радили, да су нам на листи најбољи кандидати способни да реализују програме, који је тешко одбити.

Србија треба листом да изађе на изборе, да победи Слободан, да победи Слободан, на челу са Слободаном

# НЕКАД Без речи...

„ПОЛИТИКА”, 23. јул 2000.

ПОВОДОМ ЗАВРШЕТКА АКЦИЈЕ „ЈУЛ У ЈУЛУ” У Центру „Сава” отворена

### изложба посвећена обнови земље

Изложбу отворио председник Градског одбора ЈУЛ-а Београда мр Слободан Черовић, који је нагласио да народ никако не сме заборавити жртве које су пале током прошлгодишње бруталне агресије НАТО-а

Председник Градског одбора Југословенске левнице Београда и републички министар за туризам мр Слободан Черовић отворио је у Центру „Сава”, поводом завршетка акције ЈУЛ у јулу

више организатори, бити „гост” више школа на територији града, а после многих градова широм Србије. (Танјуг)

„ПОЛИТИКА”, 23. јул 2000.

ПОВИНАРЕ ОДБОРА АКЦИЈЕ „ЈУЛ У ЈУЛУ”

### Југословенска левница афирмисала слободу, мир, истину и правду

Мр Слободан Черовић је на завршној конференцији за новинаре Одбора акције „ЈУЛ у јулу” образложио да је смисао акције да се, с једне стране, на посебан начин обележи дан и месец када се формирала ЈУЛ, а, с друге стране, овом акцијом странка показује како би радила да је на власти у Београду. – На јучерашњем скупу говорили и Александар Јоксимовић, Марија Беко, Александра Меић и Никола Божиновић. – У августу 500 нових акција ЈУЛ-а

„ПОЛИТИКА”, 16. септембар 2000.

У ПЕЋИНЦИМА ПРЕДСТАВЉЕНИ КАНДИДАТИ СПС – ЈУЛ

### Левница има програме који стварају перспективу

Пећинци, 15. септембра (Танјуг)

У Пећинцима је данас одржана промоција кандидата јединствене листе СПС – ЈУЛ – Слободан Милошевић за посланике у Већу грађана Савезне скупштине АП Војводине, као

„ПОЛИТИКА”, 16. септембар 2000.

ПРЕДСТАВЉАЊЕ КАНДИДАТА ЛЕВИЦЕ У ТРГОВИШТУ

### Јединство и слога са Слободаном Милошевићем на челу државе

Радикал на бој испред имена Слободан

„ПОЛИТИКА”, 16. септембар 2000.

ПРОМОЦИЈА КАНДИДАТА СПС – ЈУЛ У АРАНЂЕЛОВЦУ

### Шумадија ће гласати за левницу – рекао је Слободан Томовић

Аранђеловац, 15. септембра (Танјуг)

Предлог да Слободан Милошевић и даље буде председник СР Југославије је најбоље што су наше две здружене партије имале да понуде. рекао је вечерас у Аранђеловцу

„ПОЛИТИКА”, 16. септембар 2000.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Одговорни уредник: Сениша Аксентијевић, заменик одговорног уредника Душан Весич

Редакција издања за Нови Сад: И. Мирковић, В. Тошковић, Д. Дунчић, З. Баковић, З. Лакић, М. Вигњевих и М. Ковачевић.

Технички уредник: З. Лакић.

Тираж: 1.000. Штампа: Графика, Раковац

Новине „Велика Србија” уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991.

По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01.





**СРПСКА  
РАДИКАЛНА  
СТРАНКА**

---

**ПОСТАНИТЕ  
НАШ ЧЛАН!**

**НОВИ САД**

**Радничка 32**

**тел: 021/26-623**